Bilsem ve Ozel Okul
Bursluluk Sinavlari

5. .
gﬁ 1 birim
kup

Yukarida verilen sekil ayni buyuklukteki kup
bloklardan olusmaktadir.

Sekilde toplam kag¢ kip vardi?

A) 7 B) 8
C)9 D) 10
6.

2

Yukaridaki sekil grubunda ortak bir 6zellik

vardir.
Bu o6zellik agsagidakilerden hangisinde
vardir?

A) B) _o

C) D)

2. Sinif

Test-2

SEKIL YETENEGI

Ad :
Soyad :
Sinif: No:
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E)

Yukaridaki sekil grubunda ortak bir 6zellik

vardir.
Bu o6zellik asagidakilerden hangisinde
vardir?
A) B)
C) D)
8. | OOAOOOAO 2 0AO

Yukarida verilen dizi bir siraya gore dizilmistir.
Buna gore "?" yerne hangi sekil
gelmelidir?

A) O
Cc) A

B) O
D) [



